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 Вступ.  Багато  людей  мають  сенсибілізацію  до  деяких  чужорідних  речовин 
 —  алергенів,  тому  під  час  лікування  алергії  дуже  важливо  знати  чим  саме  вона 
 викликана  та  в  першу  чергу  обмежити  контакт  з  алергеном.  Для  усунення 
 симптомів  алергії  (кашель,  набряк,  сльозотеча,  нежить  та  ін.)  застосовують 
 антигістамінні препарати, найчастіше у формі таблеток. 

 Препарати  кортикостероїдів  також  застосовують  для  усунення  проявів 
 алергії.  Зараз  вони  часто  зустрічаються  в  рекомендаціях  лікарів  у  комплексній 
 терапії  (антигістамінні  ЛЗ  у  твердій  формі  +  краплі  або  мазь  з 
 кортикостероїдами). 

 Алергічний  риніт  є  одним  з  найбільш  поширених  проявів  алергії,  який 
 негативно  впливає  на  повсякденне  функціонування  і  якість  життя  пацієнтів, 
 отже,  потребує  обов’язкового  терапевтичного  втручання.  Сучасний  алгоритм 
 терапії  алергічного  риніту  включає  Н1-антигістамінні  препарати  II  покоління, 
 інтраназальні  кортикостероїди  і  комбінації  інтраназальних  кортикоїдів  з 
 азеластином. 

 Мета  дослідження  .  Дослідження  економічної  доступності  лікарських 
 засобів,  які  містять  кортикостероїди  і  застосовуються  у  комплексній  терапії 
 алергії. 

 Методи  дослідження.  Економічного  аналізу  (порівняння  та  групування, 
 індексний метод). 

 Основні  результати.  Було  досліджено  динаміку  цін  та  коефіцієнт 
 адекватності  платоспроможності  на  13  препаратів,  що  містять  кортикостероїди 
 у  формі  назального  спрію,  очні  мазі  та  краплі,  мазі  у  період  березень  2022  р.  – 
 жовтень 2023 р. 

 Встановлено,  що  ціни  на  препарати  з  кортикостероїдами  українського 
 виробництва  зросли  більше  ніж  на  ЛЗ  імпортного  виробництва  протягом 
 досліджуваного  періоду.  Так,  ціни  на  Фокорт-Дарнниця  крем  1  мг/г  туба  15г  та 
 Дексаметазон-Дарниця  каплі  очні  р-р  1  мг/мл  фл.  10  мл,  виробництва  ПАО  ФФ 
 «Дарниця»  зросли  на  81%  та  76%  відповідно,  і  це  найбільше  зростання  цін  в  цій 
 групі ЛЗ. 

 Ціни  на  кортикостероїди  імпортного  виробництва  зросли  на  38%-58%  на 
 такі  препарати  як  Назонекс  спрей  назал.  дозов.  50  мкг/доза  фл.  18г  (140  доз), 
 Шерінг-Плау  Лабо  Н.В.,  Бельгія.,  Бельгія,  Кловейт  мазь  0,5мг/г  туба  25г, 
 Фармзавод  Єльфа  A.Т.,  Польща,  Фторокорт  мазь  туба  15г,  ВАТ  «Гедеон  Ріхтер»., 
 Угорщина,  Назофан  спрей  назал.  сусп.  50  мкг/доза  фл.  120  доз,  Тева  Чех 
 Індастріз  с.р.о.,  Чехія,  Кутівейт  мазь  0,005%  туба  15г,  ГлаксоСмітКляйн 
 Фармасьютикалз  С.А.,  Польща.  На  інші  препарати  цієї  групи  −  Тафен  Назаль 
 спрей  назал.  сусп.  50  мкг/доза  фл.  10  мл  (200  доз),  Лек  Фармацевтична  компанія 
 д.  д.,  Словенія,  Медексол  каплі  очні  сусп.  1  мг/мл  фл.  10  мл,  К.О.  Ромфарм 
 Компані  С.Р.Л.,  Румунія,  Белодерм  мазь  д/зовн.  заст.  0,05%  туба  30г,  Белупо, 
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 ліки  та  косметика,  д.д.,  Хорватія  −  ціни  зросли  на  16%-27%  протягом 
 досліджуваного  періоду.  При  цьому  у  2021  році  ціни  на  майже  усі  препарати 
 знижувались  на  5%-9%  або  залишались  не  змінними,  проте  у  2022  році  суттєво 
 збільшились - на 27%-34%. 

 В  результаті  аналізу  КАП  у  групі  кортикостероїдів  (рис.  1)  встановлено, 
 що  найвищі  показники  мають  Назофан  спрей  назал.  сусп.  50  мкг/доза  фл.  120 
 доз,  Тева  Чех  Індастріз  с.р.о.,  Назонекс  спрей  назал.  дозов.  50  мкг/доза  фл.  18г 
 (140  доз),  Шерінг-Плау  Лабо  Н.В.,  Бельгія.,  Беконазе  спрей  назал.  50  мкг/доза 
 фл.  180  доз,  Ріхард  Біттнер  АГ/  Richard Bittner  AG.,  Тафен  Назаль  спрей  назал. 
 сусп.  50  мкг/доза  фл.  10  мл  (200  доз),  Лек  Фармацевтична  компанія  д.  д.  –  за 
 середньою  зарплатою  КАП  від  2,18  до  6,70,  за  середньою  пенсією  6,14  –  18,9  та 
 за  допомогою  ВПО  13,20  до  41,00.  Таким  чином  КАП  за  допомогою  ВПО  у  6 
 разів  більший  ніж  за  середньою  зарплатою,  а  КАП  за  середньою  пенсією  у  3 
 рази більший ніж за середньою зарплатою. 

 Рис. 1. Аналіз КАП на ЛЗ, що містять кортикостероїди 

 Висновки  .  Протягом  досліджуваного  періоду  темп  зростання  цін  на  ЛЗ  з 
 кортикостероїдами  українського  виробництва  був  у  1,7  -  2  рази  вищій  ніж  на 
 імпортні  ЛЗ.  Показники  КАП  розраховані  за  допомогою  ВПО  та  середньою 
 пенсією  в  Україні  більші  у  6  та  3  рази  відповідно,  ніж  КАП  за  середньою 
 зарплатою,  отже  вказані  категорії  населення  мають  обмежену  спроможність 
 придбавати необхідні ліки, які містять кортикостероїди. 
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